
Якщо ви хочете отримати допомогу від FACT ung, вам потрібно 
направлення до Центру психіатричної допомоги дітям та 
молоді (BUP). Ви можете поговорити про це зі своїм сімейним 
лікарем, медичною сестрою, BUP, службою захисту дітей або 
іншими контактними особами у вашому районі.

Ласкаво просимо до FACT ung 

Ми – медична команда, яка пропонує супровід та терапію 
для осіб віком від 12 до 18 років, які мають труднощі в різних 
сферах життя. Це можуть бути проблеми з психічним здоров’ям, 
наркотиками/алкоголем, прогулами школи, друзями або сім’єю. 
Якщо ви отримували допомогу від декількох служб, але не 
відчули поліпшення, FACT ung може бути саме тим, що вам 
потрібно. 

Супровід, який ви отримаєте від команди, залежить від ваших побажань, 
потреб і ресурсів. 

Ви самі обираєте, де ми зустрінемося і кого ви хочете бачити на 
зустрічі. 

Ми можемо допомогти з практичними справами, супроводжувати вас 
на зустрічах, проводити бесіди або займатися чимось разом з вами.

Ukrainsk



Співпраця

FACT ung співпрацює з іншими установами, щоб ви отримали 
супровід, який найкраще підходить саме вам. 

Ми можемо, наприклад, співпрацювати 
з організаторами дозвілля, школою, 
шкільною медичною службою, 
Педагогічно-психологічною службою, 
службою захисту дітей, BUP та NAV. 
Разом ми знайдемо гарні рішення, щоб 
ви почувалися краще. 

Ваша сім’я має велике значення для вашого самопочуття. Ми 
також пропонуємо бесіди та консультування для батьків/опікунів. 

Співучасть 

У нас ви – в центрі уваги. 
Саме ваші бажання та потреби 
визначають, як ми будемо 
допомагати вам!  

Як пацієнт або користувач медичних послуг, ви маєте 
багато прав. Ось деякі з них: 

Інформація 

Ви маєте право отримати достатньо інформації про стан 
вашого здоров’я, свої права та терапію, яку ви проходите. 

Згода 

Коли вам виповнюється 16 років, ви стаєте 
правоздатним у питаннях охорони здоров’я. Це 
означає, що ви повинні погодитися (надати згоду) на 
медичну допомогу, яку ви будете отримувати. Якщо вам 
менше 16 років, згоду мають дати ваші батьки, але ви 
маєте право на інформацію і право бути вислуханим. 

Конфіденційність

Ми, працівники команди, зобов’язані дотримуватися 
конфіденційності. Це означає, що ми не маємо права 
розповідати іншим про те, про що ми говоримо. 

Існує багато інших законів і правил для пацієнтів або користувачів 
медичних послуг. Ми, працівники FACT ung, можемо надати вам 
більше інформації про це, коли ми з вами зустрінемось. 

Ваші права 




